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SECRETARIA DE SAUDE E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE - C.M.S
ATA DA REUNIAO DE 09/05/94

’ ab

As 19,25' com a presencga de 15 membros titulares e Qévgaplentes foi
dada inicio a reuniao pelo Sr. Flavio Magajewiski, presidnete do
CMS.

Pauta:1- Informes
2- Seminario CMS

3- Organizagao do CMS

1- Informes:
O Sr. Pio Santos informa que nao foram feitas as listas de presen
ca e as atas das reunioes de 28/02 e 28/03/94. Sobre esta reuniao
foi enviado Oficio reforgado com contato telefonico aos membros.
Tambem esta sendo distribuida cépia da ata da reuniao de dezem-'

bro. A de janeiro sera distribuida na proxima reuniao.

2- Seminario do CMS
0 Sr. Presidente informa sobre o Seminario havido nos dias 20 e
21/04/94 sobre Planejamento das Atividades usada e os problemas '
principais levantados (nos criticos) assim como as estratégias e
projetos para superé—los.
A seguir discute-se a maneira do plenério analisar o dbcumento,dg

cidindo-se proceder a leitura por problema com discussao.

Problema I: Politica de Recursos Humanos Inadequada.
A Conselheira GLADIR faz a leituraj a seguir e deba-
tido o assunto.

GLADIR: indica corregao no 19 item que deve assim ficar: "levantamen
to junto aos profissionais das necessidades quanto a sua ca-
pacitagao".

MAURI: Pede explicagéo sobre ”Territorializagéo”, que sao dadas pe-

la Angela e Flavio.
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HELIO - Questiona o relatorio pois entende-o muito restritivo na a-
bragéncia do problema e solicita que os técnicos da SSDS de

senvolvam a questao.

L.ESPINDOLA- Entende que o municipio deve abrir compo para que o)
servidor possa enquadrar-se numa perspectiva permanente e

nao de "bico".

GLADIR- Explica que o grupo que trabalhou o tema no seminario nao '

teve tempo suficiente para detalhar o problema.

WOSNY - Indica que no seminario ficou claro a necessidade de um P.C

C.S.

~

MAURI - Faz a reflexao de que a discussao coletiva dos problemas e

rica e que a participagao de nao tecnicos da area torna-a

ainda mais rica.

CLEUSA: Indica a necessidade de se ter um PCCS para o SUS, ultrapas

sando os esferas do governo.

PROBLEMAII - Ausencia de planeJamento estrateglco nos niveis locais
e central da SSDSg Jullo faz a leitura e comenta as agoes '

propostas para superar o problema.

MAURI: Sugere que a agéo 4 seja deslocada para o problema 1IV.

PROBLEMA III - Falta de Recursos Financeiros
Anita faz a aleitura e pede a substituigéo da palavra "in-'

copeténcia" por dificuldade. Ela explica as agoes propostas.

PIO: discute sobre o "bloqueio" do processo de municipalizagao e
' LE s . .
sugere que o Conselho sinalize a Secretaria a necessidade'

de avangar este processo.

PROBLEMA IV- Auséncia da Populagao no Processo Decisorio.
Mauri faz a leitura e explica as agaes sugeridas no relato-
16
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Fundo a leitura e discussao do relatorio o presidente colo-

ca-0 para apreciacao do plenario.Apos varias intervengoes, decide-se:

a) aprovar por unaminidade o relatério, com as corregoes indicadas pe-'
los conselheiros;

b) que a Secretaria deve reorganizar o documento tornando-o mais expli-+

cito para ser distribuido aos conselheiros na préxima reuniao.

A seguir o Sr. Presidente entende que os recursos do Fundo'|

Municipal de Saude devam ser gastos de acordo a um Plano de Aplicagao '

devidamente aprovado pelo Conselho.

HELIO - indica que a necessidade de rever o Plano Municipal de Saude

L. ESPINDOLA indica a necessidade de se priorizar investimentos visan+ «
do a superagéo de problemas especificos.

E discutido e aprovado a seguinte proposta: A Secretaria '
de Saude e Des. Social devera preparar uma proposta de Plano de Aplica-
cao com os recursos do Fundo e apresenté-la na préxima reuniao. Os Cond
selheiros: Alcioni, Anita e Angela acompanharao “a elaboragao da propos
ta.

3- Funcionamento do Conselho

a) Frequencia das reunioes: discute-se o problema e decide-se por:

19) Reunioes quinzenais (12 votos a favor, 04 contra e Ol abstencgao).
29) reuniao ordinaria mensal com obrigatoriedade de presenca e interca-

ladas com reunioes nas Unidades de Saﬁde, de presenga facultativa.

(16 votos a favor, 04 contra e 02 abstengoes).

b) Horario: Por 09 votos a favor, 4 contra e Ol abstengao decide-se marj

ter o horario e dia da reuniao.

c) Local: Continua o mesmo. E informado das gestoes junto a LBA no senA

tido de se conseguir novo local.

d) Falta de Membros/Substituigao.

Discutido o problema teve-se o seguinte posicionamento dos Sonselhe]
ros: /1
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-05 a favor de que os membros deStltUIdOS por falta sejam substitud-

dos por suplentes.

-04 a favor de que sejam substituidos por outro indicado pela entida

de

-03 se obstiveran.

Pio faz a leitura dos 06 Conselheiros Titulares que tive-'
ram mais de 03 faltas, devendo portanto ser substituidos. A Secreta-
ria informara as Suas respectivas entidades.

A Sta. Cleusa levanta O problema de repasse de recursos fi
nanceiros para 1nst1tu1goes privadas Fllantroplcas Fica o assunto '
para ser debatido na prox1ma reuniao.

A seguir o Sr. Presidente informa que a prox1ma reuniao sed
ra dia 30/05 no mesmo local e hora e tendo como pauta mlnlma 1)Dis-
cussao sobre o Plano de Aplicagao e 2) repasse de recursos financei-
ros para entidades privadas fllantroplcas e, a seguir da por encerra
da a reuniao.

Eu Pio Santos, anotei e lavrei a presente Ata.

Pio Santos.





